

Отзыв научного руководителя

о соискателе степени кандидата медицинских наук

Краснове Максиме Юрьевиче

Краснов Максим Юрьевич, 1987 года рождения, окончил ГБОУ ВПО РНИМУ им. Н.И. Пирогова Минздрава России. В 2011 году Краснов М.Ю. поступил в клиническую ординатуру по специальности «неврология». За время обучения проявил себя как внимательный, ответственный и думающий врач, область интересов которого представляют наследственные и нейродегенеративные заболевания. После успешного завершения клинической ординатуры Краснов М.Ю. поступил в аспирантуру Научного центра неврологии в 2013 г.

За время обучения в аспирантуре Краснов М.Ю. значительно расширил свои знания в патогенезе, методах лечения и реабилитации больных с экстрапирамидной патологией. Участвовал в III Национальном конгрессе по болезни Паркинсона и расстройствам движения (2014, Москва), в VII съезде Российского общества медицинских генетиков (2015, Санкт-Петербург).

С 2013 г. Краснов М.Ю. работал врачом-неврологом в 5-м неврологическом и в научно-консультативном отделениях Научного центра неврологии, что обогатило его диагностический опыт в отношении различных неврологических заболеваний.

С 2013 г. Краснов М.Ю. принимает активное участие в клинических исследованиях противопаркинсонических препаратов, в частности, интестинального геля леводопы-карбидопы («Дуодоба»).

Соискатель самостоятельно сформулировал и выполнил все задачи диссертационной работы, освоил и применил на практике метод ботулинотерапии. Результаты работы доложены на конференциях в России, по теме диссертации опубликовано 10 работ.

Краснов М.Ю. обладает широкой эрудицией и коммуникабельностью, пользуется уважением пациентов и коллег, может быть охарактеризован как полноценный научный работник, достойный учёной степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:
доктор медицинских наук

С.Л. Тимербаева

Подпись д.м.н. С.Л. Тимербаевой
ЗАВЕРЯЮ

Ученый секретарь
ФГБНУ НЦН,
кандидат медицинских наук

А.Н. Евдокименко



20.08.2019